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OEMA 1 (3 povadeg)

1. Na vroloyicete T1g OLOKANPOTIKES KAUTOAES TOV SLOVUGHATIKOD Ttediov V = xa% + ya% + % GTOV
R3 kot va Bpeite v pon tov. Eniong, va Bpeite éva ybpt ¢ = (ul,ug,u?) : R® — R? pe my
woTo % =V.

2. Na géetdoete av n omeikovion ¢ : R3 x R — R, ue ¢((z,y, 2),t) = (x + t,y + 2t, 2z + 1?) eivan
OALKN POT] KATOLO0L SLOVUGHOTIKOD TTEdiov.

3. 'Eotw M o dwpopikn modkamidmra, V€ X'(M) kot ot ¢ : M x R — M n ponj tov V.
‘Eotw p € M xouy, : R — M n xopumdin v,(t) = ¢(p, t). Na deilete 611 1 7, eivor oAokANpoTIKN
KapmoAn tov V.

OEMA 2 (3 povédeg) 'Eotm w n 1-popen otov R\ {(0,0,0)} pe
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1. No Bpeite f : R? — R dote df = w.

)
dy

) =xa + yb+ zc.

(z,y,2) (z,y,2)

2. Av f givon o C*° cuvaptnon pe Tig i1dtreg ToL VIToEPMTAUATOG (), va deigete 0TL TaL GHVOLL
Se = {(z,y,2) € R3 2? + y* + 22 = *}, ¢ > 0, elvan gpgotevpéveg vromolamhdtnteg Tov R3.

3. Na Bpeite T1¢ 0AoKANPOTIKEG VTOTOALUTAOTNTES TNG D, 0V KOl OOV VITAPYOLV, KOt EVOV APt TG
roAamAdtnTag R\ {(0,0,0)} eninedo wg mpog TV katavoun D.

OEMA 3 (2 povadeq)

l. 'Eoto F' : M — N o opodn epedtevon, kor éoto V, W € X' (N) térowa dote yuo kabe p € M,
Vi) Wre) € Fu(T,M). Na dei&ete ot [V, Wlpyp,) € Fi(T,M).

2. 'Eoto M o dtopopikn torhomdhdtta ko V, W € X (M). Na deilete ot Ly W = [V, W1.
OEMA 4 (2 povadeg)

1. 'Ectw M, N &0o dagopikéc molhanrotntes ko F' 2 M — N po C°° anewkdvion. Na deiete 0tL
av n w etvan g C* akpPng 1-popen oty N, 101 ko F*w givan pae C*° axppng 1-popoen otnv
M.

2. 'Eocto M o svumoyng otgoptkr] ToAdamAdtra kot w pio C°° 1-popoen oty M. 'Ecto eniong 6Tt
vrapyet V € X(M) pe w,(V,) > 0, yio kdbe p € M. Na dei&ete 0Tt 6TL 1 w dev givan akpiBng.



